各位

会社名 工藤建設株式会社 代表者名 代表取締役 工藤英司 (コード番号:1764 東証スタンダード) 問合せ先 取締役経営管理部長 秋澤 滋 TEL 045-911-5300

スタンダード市場上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、2021年12月23日に開示しました「新市場区分におけるスタンダード市場選択の決定及び上場維持基準の適合に向けた計画書の提出について」のとおり、移行基準日時点(2021年6月30日)での適合結果にてスタンダード市場の上場維持基準に未適合であった項目を開示しております。

この度、株式会社東京証券取引所より「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、当社の 判定基準日である 2022 年6月末時点で、スタンダード市場の上場維持基準に適合していることを確認しました ので、お知らせいたします。

記

1. 上場維持基準への適合状況

当社は、流通株式時価総額が 1,204 百万円、流通株式比率は 36.2%となり、その他すべてのスタンダード市場の上場維持基準を充たしております。

	株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式比率
	(人)	(単位)	(百万円)	(%)
当社の状況 (移行基準日時点)	681	3,310	906	24.8
上場維持基準	400	2,000	1,000	25.0
当社の状況※ (2022 年 6 月末 判定基準日)	1,148	4,828	1, 204	36.2
2022 年 6 月末時点での 適合状況	適合	適合	適合	適合

[※]当社の適合状況は、東証が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもとに算出を行ったものです。

2. 上場維持準の適合に向けて掲げた課題と取組実績

当社は「流通株式数」を増加させることが最大の課題であると認識し、2021 年8月 26 日開催の当社取締役会において、譲渡制限付き株式報酬として自己株式の処分を行うことについて決議し、2021 年12 月27 日に実施いたしました。

これにより、2022年6月末日の判定基準日において、判定に使用された価格 2,495.18円で算出した結果、「流通時価総額」は、上場維持基準である 10億円を上回り、12億4百万円となりました。また、「流通株式比率」は上場維持基準の 25%を上回り、36.2%となりました。

なお、当社は中期経営計画を公表いたしておりませんが、建設・住宅・建物管理・介護の主要4部門において、ITシステム基盤の整備を通じて、顧客創造と組織活性化の両輪をバランスよく回しながら、営業力を強化し、既存事業を深化させることで、収益の持続的向上を図りながら、生活舞台創造企業として、今後とも企業価値向上に向けた様々な施策を着実に進めてまいります。

以上